



## 『友誼慈善步行2022』周日開鑼

🕒 2022-05-26

【特訊】在新冠肺炎持續影響全球及本地日常生活的情況下，澳門至友協會希望大家能更珍視共融友誼的精神，今年將是連續第七年在本澳舉行友誼慈善步行活動。每年的步行活動是為了在本澳推行至友計劃(共融性一對一友誼計劃)進行籌款，推廣友誼、共融、平等以及關愛的理念，提升關懷、接納有特殊需要人士之意識。今年的活動定於5月29日16:00至18:00圍繞西灣湖進行，起步點及起步儀式在西灣湖廣場下層舉行。屆時有特殊需要人士與無特殊需要人士同行，表達平等共融的理念。

已經報名參加此次步行活動的機構/團體包括：中國銀行澳門分行義工協會、金沙中國國際業務部、澳門扶康會、澳門新福利公共汽車有限公司、澳門公共汽車股份有限公司、澳門第三產業促進會、協同特殊教育學校、EveryNationMacau、澳門聖保祿學校、澳門「展現真我」協會、澳門弱智人士家長協進會、澳門文華東方酒店、澳門保險業中介人協會、澳門特殊奧運會、澳門緬華青年會、粵港澳5.0愛眼健康協會、澳門保險中介行業協會、中福珠寶金行有限公司。(排名不分先後)

為配合有關防疫措施，步行活動中除有特殊需要人士外的所有參加者需要曾至少接種一劑新冠疫苗或提供7日內有效的核酸測試陰性結果證明。此次步行無需起步費，歡迎市民參加，報名可在[www.facebook.com/bestbuddiesmacau](https://www.facebook.com/bestbuddiesmacau)填寫googleform表格。

📅 當前報章為 第 13069號 2022年05月26日 星期四



